
 

 

ZPMS NOVIČKE 
 

Spoš tovani bralci, 

 

ob koncu najkrajš ega mešeca v letu, vam v všebini tokratne š tevilke 

novic k ponujamo v branje dogodke, ki še nam zdijo pomembni in 

jih z elimo deliti š š irš im obc inštvom. Zakljuc ila še je Niveina akcija 

»Podarite nam modro šrce«, ki je naš  uc ni šklad za š tipendiranje 

obogatila za 20.000 eur. Obelez ili šmo dan varne rabe interneta, ki 

je bil namenjen kulturnemu vedenju v komunikacijah prek špleta. 

Bili šmo pric a nedopuštnemu našilnemu ravnanju v Pošavju, ob 

tem pa šmo preko druz benih omrez ij informirali o tem, kako 

prijaviti neprimerno všebino na Facebooku in o razmišleku pred 

objavo fotografij  in pošnetkov z neprimerno všebino na druz benih 

omrez jih . 

Glasilo Zveze prijateljev mladine Slovenije,  št. 2 Februar 2017 

Izpoštavljamo: 

 Akcija »Podarite nam 

modro šrce« 

zakljuc ena 

 Tema Natec aja Evropa 

v š oli: Svet, v katerem 

z elim z iveti 

 V teku šo Otroš ki 

parlamenti® 

 Varni kotic ek 

Februar pa je tudi mešec, ko še proštih dni vešelijo š olarji. Letoš nje zimške poc itnice šicer 

zaznamuje pomanjkanje šnega, vendar pa šo naš a druš tva in zveze pripravile vršto zanimivih 

aktivnošti za zabavne in brezškrbne poc itniš ke dni. Del š olarjev še je z e vrnil v š olške klopi, drugi 

del pa še vešeli prihajajoc ega tedna. Prav vši pa zagotovo komaj c akajo puštni torek, šaj je to c aš 

rajanja, norc ij in priprav na pomlad. 

 

Vabljeni k branju! 

 

Zveza prijateljev mladine Slovenije 



 

 

ZGODILO SE JE 

ZAKLJUČEK AKCIJE »PODARITE NAM MODRO SRCE« 
 

NIVEA je v šodelovanju š podjetjem Beieršdorf d. o. o. tudi letoš pripravila akcijo Podarite nam 

modro šrce.  Podjetje Beieršdorf d. o. o. je uc ni šklad NIVEA pri Zvezi prijateljev mladine 

Slovenije obogatilo za 20.000 EUR, šredštva pa bodo ponovno v celoti namenjena š tipendiranju 

otrok in mladoštnikov, po šklepu Komišije za šocialna vpraš anja in humanitarne projekte pri 

ZPMS. Akcijo šo podprle tudi mnoge š ole in kulturne uštanove tako, da šo na okna nalepili modra 

šrca, na katera šo napišali lepe z elje in š tem podprli prizadevanja za enake moz nošti 

izobraz evanja všeh otrok in mladoštnikov.  

Akcija Podarite nam modro šrce še je zakljuc ila v ponedeljek, 20. 2. 2017, z zakljuc no prireditvijo 

v Hotelu Auštria Trend, kjer šo akcijo podprli tudi Niveini ambašadorji Raš o Nešterovic , Marko 

Milic , Robert Kranjec, Erika Fabjan, Filip Krz iš nik (FB Acrobaticš) in Blaz  Slanic  (FB Acrobaticš). 

S portniki šo ošnovnoš olškim otrokom predštavili nekaj švojih izkuš enj in jih špodbudili, naj 

šledijo švojim šanjam in naj nikoli ne obupajo. Prireditev je popeštrilo tudi nekaj glašbenih toc k, 

ki šo jih v znak zahvale pripravile Niveine š tipendištke.  

Foto: Vid Ponikvar 

SI.MOBIL PODARIL 12 RAČUNALNIKOV 
 

Si.mobil naš je razvešelil z z e drugo donacijo 

rabljenih, brezhibno delujoc ih rac unalnikov. 

Donacijo dvanajštih rac unalnikov je generalni 

šekretarki ZPMS, Bredi Kraš na, predal vodja 

škupine za podporo uporabnikom, Marko Z uz ek. Z 

rac unalniki bomo olajš ali delo proštovoljcem v 

zvezah in druš tvih prijateljev mladine po Sloveniji.  
 

https://www.facebook.com/simobil/


 

 

NATEČAJ EVROPA V ŠOLI 2016/2017 
 

Pric eli šmo z natec ajem Evropa v š oli. Tema 

letoš njega natec aja je »Svet, v katerem z elim 

z iveti«. Mladi uštvarjalci bodo švoje predšta-

ve šveta lahko izrazili škozi š tiri uštvarjalna 

podroc ja (likovno, literarno, foto in video). 

S ole imajo za špodbujanje mladih uštvarjal-

cev c aš do 17. marca, ko morajo dela oddati 

regijškim koordinatorjem.  

 

Vec :  http://www.zpmš.ši/programi-in-projekti/evropa-v-šoli/ 

V TEKU SO OTROŠKI PARLAMENTI® 

 

V letoš njem š olškem letu potekajo otroš ki parlamenti na temo »Otroci in 

nac rtovanje prihodnošti«. Izbrali šo jo na lanškoletnem, 26. Nacionalnem 

otroš kem parlamentu. V februarju šo Otroš ki parlamenti potekali na 

meštnih, obc inških in medobc inških ravneh. Znotraj našlovne teme šo njihove razprave 

ošredotoc ene na našlednja podroc ja: razmišlek o šebi, kdo šem in kakš en c lovek z elim poštati?, 

prihodnošt, vrednote in okolje. 

Poroc ilom o delu po š olah  navadno šledijo razprave. Na do šedaj šliš anih parlamentih šo 

izpoštavljali: da z elijo poštati prijazni, pogumni, šoc utni in šrec ni ljudje.  Da je treba razmiš ljati o 

škrbi za naš  planet, loc evati odpadke, varc evati pri uporabi vode in elektric ne energije, prav 

tako pa poškrbeti za naš e zdravje. Pomembne šo jim našlednje vrednote: zdravje, ljubezen, 

delavnošt, druz ina, špoš tovanje, radodarnošt, šrec a.  Zavedajo še pomembnošti vloge druz ine 

pri gradnji šamopodobe, velikega pomena še jim zdi špoš tovanje tako do šebe kot drugih. V 

prihodnošti ši z elijo dobrih šluz b, c im vec  inovacij, pomagati drugim in predvšem, da bi škupaj 

znali oblikovati boljš i švet. Vedo tudi, da brez trdega dela in truda, ni ušpeha.   

Predštavniki ZPMS šo še zaenkrat udelez ili  dveh parlamentov: medobc inškega v Ljutomeru in  

meštnega v Ljubljani. 

Medobčinski otroški parlament v Ljutomeru. Mestni otroški parlament v Ljubljani. 



 

 

 

 

 

VARNI KOTIČEK 
 

Zveza prijateljev mladine Slovenije je preko TOM 

telefona® vkljuc ena v projekt Center za varnejš i 

internet. Projekt izvajajo š e Univerza v Ljubljani 

(Fakulteta za druz bene vede), Zavod Arneš in 

Zavod MISSS (Mladinško informativno švetovalno 

šrediš c e Slovenije).  

Všako leto še pridruz imo praznovanju Dneva varne 

rabe interneta, ki poteka drugi torek v februarju. 

Letoš nji Dan varne rabe interneta je bil 7. 

februarja, njegov šlogan pa je Skupaj špremenimo 

internet na bolje. Safe.ši, ki je toc ka ošveš c anja o 

varni rabi interneta in mobilnih naprav za otroke, 

najštnike, štarš e in uc itelje, še je letoš pošvetil 

vpraš anju kulturnega vedenja v komunikaciji 

preko špleta, špletni etiki in o prijaznošti do 

drugih, ki uporabljajo internet.  

V mešecu varne rabe interneta šmo tako na TOM-

ovi špletni štrani (www.e-tom.ši) in Facebook 

profilu delili našvete za varno rabo interneta. 

Poudarek je bil na poštopku prijave neprimerne 

všebine na Facebooku in opozarjanju glede 

objavljanja na špletu in špletnih štikih. Velja ši 

zapomniti, da lahko však šam š kulturnim in 

etic nim vedenjem naredi ogromen korak k 

špreminjanju interneta na bolje.  

 

NATEČAJ PROSTOVOLJEC LETA 2016 
  

Mladinški švet Slovenije razpišuje natec aj Proštovoljec leta 2016, v okviru katerega bodo izbirali 

najboljš e proštovoljke, proštovoljce, proštovoljški projekt, Naj mladinškega voditelja oz. 

voditeljico in Naj mladinški projekt za preteklo leto 2016.  

K šodelovanju na natec aju šmo povabljene vše nevladne organizacije, javne inštitucije, 

neformalne škupine in pošamezniki - vši, ki šmo v švoje dejavnošti v letu 2016 vkljuc evali 

proštovoljštvo. Pri pošameznikih bodo izbirali najboljš e v 6 kategorijah: Naj proštovoljko in Naj 

proštovoljca v štaroštnih škupinah do 19 let, od 20 do 30 let in nad 30 let, izbrali pa bodo tudi Naj 

mladinškega voditelja oz. voditeljico. Pri projektih pa bodo izbirali Naj proštovoljški projekt ter 

Naj mladinški projekt.  

Rok za prijave je 5. april 2017. 

 

Vec  podrobnošti ši lahko preberete na špletni štrani http://mšš.ši/natecaj-proštovoljec-leta-

2016/ 

http://www.e-tom.si
http://mss.si/natecaj-prostovoljec-leta-2016/
http://mss.si/natecaj-prostovoljec-leta-2016/


 

 

 

DRUŠTVO BRALNA ZNAČKA  SLOVENIJE - ZPMS 

 
 
 

STROKOVNA SREDA 
 
ŠOLARJI V KNJIŽNICI: PROSTOČASNO BRANJE 
Mestna knjižnica Ljubljana, 15. 2. 2017 

 

Na povabilo Pionirške – centra za mladinško knjiz evnošt in knjiz nic arštvo pri Meštni knjiz nici 

Ljubljana, še je Druš tvo Bralna znac ka Slovenije – ZPMS predštavilo na štrokovnem 

izpopolnjevanju za knjiz nic arje, Strokovni šredi.  

 

Prvi štrokovni šeminar je Pionirška organizirala z e leta 1956, kot redna oblika izobraz evanja za 

mladinške knjiz nic arje šploš nih in š olških knjiz nic pa poteka od leta 1972.  

V letoš njem, 45. ciklu Strokovnih šred še pošvec ajo škupinam uporabnikov knjiz nice (druz inam, 

š olarjem, mladim in mladim odrašlim), druz inškemu, proštoc ašnemu, vec generacijškemu in 

zahtevnejš emu branju ter knjiz nemu gradivu oziroma izdajam, ki podpirajo razlic ne oblike 

branja za razlic ne škupine uporabnikov. 

V imenu Druš tva Bralna znac ka Slovenije – ZPMS šta še šeminarja udelez ila Miha Mohor, 

dolgoletni pedagog, mentor Bralne znac ke ter c lan programškega odbora Druš tva Bralna znac ka 

Slovenije – ZPMS š prišpevkom: Razmišlek o š olškem proštoc ašnem branju ter Manca Perko, 

generalna šekretarka Druš tva Bralna znac ka Slovenije – ZPMS š prišpevkom: Tudi za š olarje ima 

dan šamo 24 ur. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Program Druš tva Bralna znac ka Slovenije - ZPMS šofinancirata Javna agencija za knjigo RS in  
Urad za Slovence v zamejštvu in po švetu. 

Podporniki Druš tva Bralna znac ka Slovenije - ZPMS šo: Hofer, Telekom Slovenije, Elektro Ljubljana in SVIZ Slovenije. 
 

 
Druš tvo Bralna znac ka Slovenije - ZPMS je c lan Zveze prijateljev mladine Slovenije. 

Miha Mohor. Manca Perko. 

Foto: Arhiv MKL. 



 

 

NAPOVEDUJEMO 
 

64. ROJSTNI DAN ZVEZE PRIJATELJEV MLADINE 

SLOVENIJE  

 

Zveza prijateljev mladine Slovenije je bila uštanovljena 1. marca 

1953 v Domu šindikatov v Ljubljani. S prvo predšednico Ado 

Krivic šo bile glavne aktivnošti ZPMS ušmerjene predvšem v 

obravnavo zaš c ite in vzgoje otrok ter v vzgojo in izobraz evanje 

štarš ev.  

Kašneje je poleg škrbi za otroke in druz ino z izobraz evalnimi in proštoc ašnimi programi, ZPMS 

velik poudarek namenila tudi humanitarni dejavnošti, š e pošebej z ušpeš no akcijo Pomez ik 

šoncu®. Tej še je do daneš pridruz ilo š e vec  humanitarnih programov in projektov, š katerimi ši 

prizadevamo pomagati druz inam v štiški, otrokom pa zagotoviti moz nošti za všeštranški razvoj.  

 

64. obletnica uštanovitve naš špomni na peštro preteklošt in pozitivne špremembe, ki šmo jih z e 

došegli, hkrati pa naš špodbuja, da bomo tako š štarimi kot tudi z novimi programi in projekti š e 

nadalje prišpevali k oblikovanju pozitivnih vrednot z ivljenja otrok, mladoštnikov in druz in ter 

razvoju vrednot proštovoljnega dela in dobre medc loveš kih odnošov. 

SELITEV V NOVE PROSTORE 

 

Zveza prijateljev mladine Slovenije je konec 

lanškega leta kupila pošlovne proštore na 

Dimic evi ulici 9 v Ljubljani. V mešecu 

januarju in februarju šmo proštore 

preurejali,  med 16. in 19. marcem 2017 pa 

bo potekala šelitev. V teh dneh bomo po všej 

verjetnošti nedošegljivi oz. ne bomo imeli 

doštopa do e-poš te.  ZPMS bo zac ela uradno 

pošlovati na novi lokaciji š ponedeljkom,  

20. marca 2017.  

Naši novi prostori so v 1. nadstropju. Vhod v stavbo je z zadnje 

strani. Fotografirano z Dimičeve ulice. 

REDNA LETNA SKUPŠČINA ZPMS 

 

Redno letno zašedanje škupš c ine Zveze prijateljev mladine Slovenije bo v petek, 24. 3. 2017 v 

zgradbi Gošpodarške zbornice Slovenije, Dimic eva 13 v Ljubljani.  Na 43. zašedanju bomo 

obravnavali Poroc ilo o delu ZPMS za leto 2016, Nac rt dela ZPMS za leto 2017, izvedli pa bomo 

tudi volitve za predšednika/co ZPMS.  



 

 

PRIPRAVLJALNO SREČANJE ZA MLADE PARLAMENTARCE in  

MODERIRANO SREČANJE 
  

Kljub temu, da ne vemo datuma letoš njega Nacionalnega parlamenta, bomo organizirali priprav-

ljano šrec anje za mlade parlamentarce. Namenjeno je mladim predštavnikom regij, da škupaj šoo-

blikujemo potek zašedanja nacionalnega otroš kega parlamenta. Mladi še medšebojno špoznajo in 

izmed šebe predlagajo delovno predšedštvo za nacionalni otroš ki parlament. Letoš nje pripravljal-

no šrec anje nac rtujemo 28. marca 2017, na naš i novi lokaciji na Dimic evi ulici 9, Ljubljana. 

 

Hkrati š pripravljalnim šrec anjem pa bo potekalo tudi moderirano šrec anje. Zunanja izvajalka bo 

škupaj z vpletenimi v otroš ki parlament (reg. koordinatorji, mentorji, predštavniki Nacionalnega 

odbora mladih in predštavniki otroš kega parlamenta) izvedla »štrateš ko šrec anje« o razvoju otro-

š kega parlamenta v prihodnje.  To šrec anje pa bo v šošednji štavbi Trgovinške zbornice, prav tako 

na Dimic evi ulici v Ljubljani. 



 

 

 

UTRINKI S TERENA 

DPM METLIKA 

 

Počitnice so bile prijetne 
 

V c ašu od 20. do 24. marca šo pri naš potekale zimške poc itnice. Naš e druš tvo je v šodelovanju z 

Ljudško knjiz nico Metlika pripravilo pešter program za otroke. Zabavali šo še v uštvarjalno 

igralnih kotic kih, v delavnicah šmo izdelovali puštne maške, prešenec enja za mamice ob 

prihajajoc em 8. marcu, ši ogledali film in otroke odpeljali na izlet v Zagreb. Turištic na vodic ka 

Marjeta Trkman Kravar nam je v šlovenškem jeziku izjemno lepo predštavila š tevilne zanimivošti 

tega velikega mešta, naš pošpremila v Muzej iluzij in ob koncu z e v zagrebš ko Areno. Poc itniš ki 

teden, ki šmo ga zakljuc ili š puštnimi norc ijami na puštno šoboto, je prehitro minil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pripravila: Vladka Škof 



 

 

ZPM MARIBOR 
 

Za nami so zimske počitnice 

 

V c ašu zimških poc itnic šmo v Domu uštvarjalnošti v 

Mariboru pripravili š tevilne uštvarjalne delavnice in 

š portne aktivnošti, v Domu Miloš a Zidanš ka na Pohor-

ju pa tabora za nadarjene Omogoc imo šanje na temo 

kreativnega pišanja, gledališ c a ter logike. 

V delavnicah šo ši otroci lahko izdelali puštne maške, 

plez uh (pok ali ritotreš) – štarodobno šnez no vozilo, 

naravno kozmetiko, itd. Zabavno šmo š portali z japon-

škim mec evanjem, dršali, igrali koš arko, dirkali š ple-

z uhi, igrali bridz  in namizni teniš.  

 

Pripravila: Tadeja Dobaj 

DPM IZOLA 
 

Kuharske delavnice »Vse kuhinje sveta« 
 

V Druš tvu prijateljev mladine Izola imamo však petek do 16. do 19. ure  kuharške delavnice z 

našlovom Vše kuhinje šveta. Od zac etka januarja šmo z e špoznali indijško, šrbško, hrvaš ko, 

madz arško, šlovenško, indonezijško ter tajško kuhinjo. Do konca š olškega leta bomo špoznali š e 

ameriš ko, mehiš ko, poljško, ruško, ukrajinško, kubanško, kitajško, japonško, irško, angleš ko, 

filipinško, albanško, bošanško, makedonško ter š rilanško kulinariko. Kot kuharji nam na pomoc  

priškoc ijo proštovoljci - prišeljenci iz drz av, 

katerih kulinariko špoznavamo. Na všaki 

delavnici naredimo tudi plakat pošamezne 

drz ave, še nauc imo nekaj njenih znac ilnošti,  

napiš emo recept in v kolikor je pišava 

drugac na od naš e tudi nekaj primerov pišave. 

Na koncu š olškega leta bomo izdali roc no 

natišnjeno ter roc no vezano knjigo receptov, 

izdelano š poštavljanjem c rk ter knjigoveš ko 

preš o v šklopu grafic nih delavnic. 

 

Pripravila: Barbara Motoh 

 

Utrinek z indonezijske delavnice z Wusiano Klobasa. 



 

 

DPM ŠENČUR 
 

Pustno rajanje 
 

DPM S enc ur v šodelovanju š Turištic nim 

druš tvom S enc ur organizira v Domu 

krajanov vešelo puštno rajanje. Kdaj?  Na 

puštni torek, 28. 2. 2017, ob 17. uri. 

Najboljš e maške bodo nagrajene, pridruz il 

pa še nam bo tudi c arovnik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pripravila: Metka Boncelj 

DPM KOPER 

 

Finance za mlade 
 

V šredo, 15. februarja 2017, je DPM Koper v 

šodelovanju z ZPMS in Zavarovalnico Triglav 

izpeljalo predavanje v okviru projekta 

ekonomškega opišmenjevanja mladih, pod 

imenom Finance za mlade. Dogodek je prijazno 

goštila Ošnovna š ola Duš ana Bordona Semedela, 

Koper. 

 

Pripravila: Irena Morgan 

ZPM KRŠKO 

 

Zimovanje 2017 
 

Zimovanje je potekalo od 20. do 24. februarja 2017 na 

Golteh. Udelez enci šo bivali v Mozirški koc i, ki je v 

nepošredni bliz ini šmuc iš c a. Po zajtrku je bila však 

dan na šmuc iš c u organizirana š ola šmuc anja, katero 

šta vodila ušpošobljena uc itelja šmuc anja. Však dan 

ob 13. uri je bilo košilo, nato pa šo po poc itku zopet 

uz ivali na šmuc iš c u. Po popoldanški malici šo še 

odvijale razlic ne uštvarjalne delavnice, izdelovali šo 

kartice za donatorje in š ole, aktivno šodelovali v 

druz abnih igrah, izdelovali puštne maške, pekli kruh, 

imeli šo turnir v c lovek ne jezi še in igranju kart – 

enka. Potekale šo vec erne aktivnošti npr. Golte ima talent, predštavitev škupin oz. šob z izdelavo 

plakatov in toc ko ter zakljuc ni vec er š plešom in podelitvijo priznanj in diplom. 

 

Zimske počitnice v Dnevnem centru ZPM Krško 
 

Zveza prijateljev mladine Krš ko je v c ašu zimških poc itnic 2017 v Dnevnem centru ZPM Krš ko 

organizirala aktivnošti, ki še jih je v dveh dneh udelez ilo škupaj 38 otrok in špremljevalcev. 

Izvedli šo dve uštvarjalni delavnici, kjer šo ši otroci izdelali cofke iz volne - obeške za kljuc e,  



 

 

 figurice in z ivalške puštne maške iz kartona. Uštvarjalne 

delavnice šo izvajali proštovoljci ZPM Krš ko všeh 

generacij. ZPM Krš ko š tem škrbi za kvalitetno prez ivljanje 

proštega c aša otrok in mladih ter špodbuja druz enje všeh 

generacij. 

 

Zmajček Jurček iz Blance v Podbočje 
 

V c etrtek, 2. januarja 2017, šo vrtec pri OS  

Blanca, vrtec Levc ek v Podboc ju in ZPM Krš ko 

pripravili menjavo Zelenega nahrbtnika z 

Zmajc kom Jurc kom. 

Ta dan je bil pravo doz ivetje za vrtic karje iz 

Blance z Zmajc kom Jurc kom, ki šo še v Podboc je 

odpravili z avtobušom.  

Podboš ki otroci šo izvedli gledališ ko predštavo 

Zrcalce, blanš ki pa šo jim predštavili pešmico 

Snez eni moz , C olnic ek iz papirja in 

dramatizacijo Rolica papirja. Podarili šo jim 

Papirojeda, kamor bodo lahko odlagali odpadni 

papir ter šemena š papirjem, ki jih bodo 

špomladi lahko pošadili. 

Otroci iz Blance šo za otroke iz Podboc ja 

pripravili naloge, ki jih bodo izvajali z 

Zmajc kom Jurc kom. Spoznali bodo razlic ne 

vršte lutk in uštvarili lutkovno predštavo. 

Zmajc ek Jurc ek bo v Podboc ju z otroki uštvarjal 

do 27. februarja, nato pa še bo šelil v vrtec 

Sonc ek Kapele. 

Aktivi mentorjev otroških 

parlamentov 
 

Zveza prijateljev mladine Krš ko še aktivno 

pripravlja na izvedbo medobc inških 

parlamentov v Pošavju, ki bodo potekali v 

mešecu marcu. V februarju je organizirala 

aktive mentorjev po pošameznih obmoc jih. 

10. februarja šo še v Dnevnem centru ZPM 

Krš ko šrec ali mentorji OP OS  obc in Krš ko in 

Koštanjevica na Krki, 13. februarja na OS  

Bizeljško mentorji iz obc ine Brez ice in 14. 

februarja na OS  Sava Kladnika Sevnica 

mentorji iz obc in Sevnica in Radec e. 

Na aktivih šo mentorji poroc ali o izvedbah 

š olških otroš kih parlamentov ter še 

dogovorili o izvedbah medobc inških otroš kih 

parlamentov ter šodelovanju na regijški 

ravni.  

Pripravila: Uroš Brezovšek in Tanja Božičnik 



 

 

MZPM VELENJE 

 

Šola za starše 
 

V mešecu februarju šmo še c etrtic  šrec ali na 

temo »OTROCI SO NAS E NAJVEC JE 

BOGASTVO«. Kšenija Jovanovic , dipl. 

pšihošoc. švetovalka nam je predštavila 

temo »Slaba šamopodoba kot vzrok za 

naštanek motenj hranjenja in 

šamopoš kodbenega vedenja«.  

Zimske počitnice od 20. do 24. februar 2017 
 

V Vili Roz le šmo imeli vše poc itniš ke dni pravi poc itniš ki z iv z av. Otroci šo uštvarjali na temo 

»Zimške radošti in pušt«. Naštali šo c udoviti, uporabni izdelki, prav však otrok pa bo za pušta 

lahko uporabil maško ali puštni dodatek, ki ju je izdelal šam 

v poc itniš kem druz enju v Vili Roz le. 

»Gledališ c e za poredne mulc ke« je pod vodštvom Boš tjana 

Odra pripravilo predštavo, ki šo jo poimenovali Otroci in 

nac rtovanje prihodnošti. Gledališ c e za poredne mulc ke je 

c išto pošebno gledališ c e, ki deluje z e 11 let in le med 

zimškimi poc itnicami. Torej pet dni in v petih dneh druz enja 

»porednih mulc kov«, ki še ne poznajo med šeboj, naštane 

dobra in vedno aktualna predštava. Zimške poc itnice šo za 

nami. Imeli šmo še zelo lepo in ši nabrali novih moc i za nove 

izzive, ki šo pred nami. 

Torkova peta 
 

Projekt »TORKOVA PETA« - uštvarjalnice za 

otroke in štarš e izvajamo však torek v 

mešecu, vedno ob petih popoldne. V 

projektu obujamo štare obic aje, 

obelez ujemo praznike, letne c aše … 

Aktivnošti v mešecu februarju šmo pošvetili 

kulturnemu prazniku. Spomnili šmo še 

Franceta Preš erna in njegovega povodnega 

moz a in Urš ke, izdelali cilinder, ki je poštal 

š katlica za švinc nike in barvice. Organizirali 

šmo Valentinovo druz enje, ki šmo ga 

poimenovali Nekoga moraš  imeti rad in 

izdelali drobna darilca za prijatelje. 



 

 

Najava programa za mesec marec 2017: 

 

2. marec 2017: medobc inški otroš ki parlament na Vranškem 

3. marec 2017: medobc inški otroš ki parlament v Velenju 

6. marec 2017: medobc inški otroš ki parlament v Gornjem Gradu 

15. marec 2017: regijški otroš ki parlament v Velenju (Spodnja Savinjška dolina, Zgornja      

                                Savinjška dolina, S aleš ka dolina)    

 

Pripravili: Tinca, Simona, Dušan, Renata 

MZPM LJUBLJANA 
 

Izveden 27. mestni otroški parlament®    
    

»Z elimo ši, da bi volilno pravico dobili z e pri š eštnajštih 

letih, šaj šo izidi na volitvah lahko zelo pomembni za naš o 

prihodnošt«, je le eden od 11 šklepov, ki šo šprejeli mladi 

parlamentarci za zašedanju 27. Meštnega otroš kega 

parlamenta, katerega tema letoš je Otroci in nac rtovanje 

prihodnošti. 

Meštnemu otroš kem parlamentu, ki je bil 16. februarja v 

Meštni hiš i v Ljubljani, je prišoštvovalo 40 ošnovnoš olških 

delegatov, ki šo bili predštavniki razlic nih š ol v Ljubljani. Parlamenta šo še udelez ili tudi goštje: 

varuhinja c lovekovih pravic, ga. Vlašta Nuššdorfer, njen nameštnik za podroc je otrok in otrokovih 

pravic, g. Tone Dolc ic , ga. Breda Primoz ic  Novak, zaštopnica Urada za preprec evanje zašvojenošti 

MOL, ki z e vršto let šofinancira izvedbo programa Otroš ki parlament v Ljubljani, ga. Alekšandra 

Iglic ar C epon, karierna švetovalka na Zavodu za zapošlovanje RS ter ga. Sabina Z nidarš ic  Z agar, 

karierna švetovalka Univerze v Ljubljani. Goštje šo v prvem delu mladim delegatom odgovarjali na 

zaštavljena vpraš anja.  

Drugi del parlamenta, kateremu je predšedovala Aiko Zakrajš ek, je bil namenjen debati in 

plenarnemu zašedanju. Vec  o izvedbi parlamenta in programu šamemu, pa ši lahko preberete na 

naš i špletni štani. 

MEPI na Mestni ZPM Ljubljana 
 

Mladi Mepijevci šo zac eli š pripravo na švojo letoš njo prvo 

šamoštojno odpravo. Razliko med tem, kaj ši z elim vše vzeti š 

šeboj in kaj je potrebno vzeti š šeboj, šmo ugotavljali na 

c etrtkovi delavnici.  



 

 

Zavestno starševstvo – predavanja za starše in ostale skrbnike otrok 
 

Naš a brezplac na predavanja za štarš e in oštale škrbnike otrok, 

še nadaljujejo. Februarja šmo organizirali kar 8 predavanj/

šrec anj, marca pa vabljeni na našlednja predavanja/šrec anja:  

 9. marca ob 18.30 uri v proštorih C etrtne škupnošti S marna 

Gora, Ploc anška 8:  

Ravnotez je med zahtevami, pohvalami in kritiko v vzgoji 

 15. marca ob 16. uri v vrtcu Trnovo, Kolezijška 11:  

Komunikacija v vzgoji 

 16. marca ob 17. uri v OS  Dravlje, Klopc ic eva 1:  

Ravnotez je med zahtevami, pohvalami in kritiko v vzgoji. 

 

Celoletni termini naš ih predavanj in vec  o všebini pošameznega predavanja najdete na naš i 

špletni štrani www.mzpm-ljubljana.ši/za štarš e  

»Zavedam se – delujem«  - 

izobraževanje za pedagoške kolektive 
 

Letoš nadaljujemo z izobraz evalnim 

programom »Zavedam še – delujem«, v šklopu 

katerega bomo izvedli 8 izobraz evalnih 

ošemurnih delavnic za pedagoš ke kolektive v 

javnih zavodih. Letoš nja všebina je obogatena 

z delavnicami komunikacije, reš evanja 

konfliktov in špopadanja š štrešnimi 

šituacijami.  

 

 

Evropa v šoli — Svet, v katerem želim 

živeti  

 
V šodelovanju z Zvezo prijateljev mladine 

Slovenije, tudi letoš, na obmoc ju 

Ošrednješlovenške regije, izvajamo in 

koordiniramo program Evropa v š oli, c igava 

tema je letoš »Svet, v katerem z elim z iveti!«. 

Vec  o programu in nac inu šodelovanja, ši 

lahko preberete na naš i špletni štrani ali na 

špletni štani ZPMS 

 

Napovedujemo in vabimo: 

 

BREZPLAČNE DELAVNICE ZA OSNOVNOVNOŠOLSKE OTROKE TRETJE TRIADE 

Fotografske delavnice – Skozi moje oči 

 niz 10 dvournih delavnic; 

 delavnice še bodo izvajale ob šredah, zac enš i v šredo, 22. marca; 

 vše delavnice še bodo izvajale v terminu od 14. do 15.30 ure; 

http://www.mzpm-ljubljana.si/za
http://mzpm-ljubljana.si/public/evorpa_v_soli/showcontent
http://www.zpms.si/


 

 

 

 v proštorih c etrtne škupnošti Bez igrad, Vojkova 1 (teoretic ni 

del) in na proštem (praktic ni del); 

 Zakljuc ek programa: maj 2017 z razštavo naštalih fotografij. 

 

Vsebina delavnic: Spoznavanje fotoaparata kot orodja (delovanje, 

ošnovne in oštale funkcije, analogna/digitalna fotografija, objektivi, 

itd.); zakonitošti zajemanja šlik – naštavitve – avtomatške/roc ne, 

c aš, zaklop, goriš c na razdalja, ISO, globinška oštrina; razumevanje barvnega špektra, likovne 

zakonitošti, kompozicija; zvršti fotografije– portret, makro, š port, narava, arhitektura; ter 

praktic ni del. 

 

Prijaviš  še na info@mzpm-ljubljana.ši ali poklic i na 01/434 03 24. S tevilo mešt je omejeno, 

prijave obvezne. 

»V žarišču« 
 

 niz 6 dvournih delavnic; 

 delavnice še bodo izvajale ob c etrtkih, zac enš i v c etrtek, 23. marca; 

 vše delavnice še bodo izvajale v terminu od 13:30 do 15:00 ure; 

 na OS  Košeze, Ledarška 23. 

 

Teme delavnic: Moja druz ina in moje vrednote; Medvrštniš ko našilje in vloge, ki jih prevzamemo; 

Mavrica c uštev in kako jih šprejemam; Puberteta in odraš c anje - kako še znajdem v švojem telešu;  

Alkohol?! NE, hvala! PO – MOC : humanitarnošt in/ali šolidarnošt. 

 

Prijaviš  še na info@mzpm-ljubljana.ši ali poklic i na 01/434 03 24. S tevilo mešt je omejeno, 

prijave obvezne. 

BREZPLAČNE DELAVNICE ZA SREDNJEŠOLCE 

 

Televizija skozi oči mladih 
 

Te zanima kako naštane televizijška oddaja? Kaj je za in pred kamero? Imaš  polno glavo idej in bi 

rad šam uštvaril švojo televizijško oddajo? Te zanima, kako poteka delo na televiziji in še 

preizkušil v delu z priznanimi televizijškim ošebami kot šo to Tadej C ater, mag. Martina Peš taj, 

Miha Guš tin in drugimi? Potem še nam pridruz i na televizijških delavnicah, ki šo odlic na 

priloz nošt tudi za medšebojno šodelovanje, druz enje in uštvarjanja.  

Delavnice bodo potekale od marca do oktobra.  

 

Prijaviš  še na info@mzpm-ljubljana.ši ali poklic i na 01/434 03 24. S tevilo mešt je omejeno, 

prijave obvezne. 

Pripravila: Tanja Povšič 

mailto:info@mzpm-ljubljana.si
mailto:info@mzpm-ljubljana.si
mailto:info@mzpm-ljubljana.si


 

 

ZPM LJUBLJANA MOSTE – POLJE 
 

VGC Skupna točka vabi na delavnice in druženje 
 

V zac etku februarja je potekala uradna otvoritev Vec generacijškega centra (VGC) Skupna toc ka, ki 

je ob šodelovanju ZPM Ljubljana Mošte-Polje in Slovenške filantropije naštal v zac etku leta. 

Otvoritve še je udelez ila tudi miništrica za delo, druz ino, šocialne zadeve in enake moz nošti Anja 

Kopac  Mrak, šaj projekt šofinancirata Republika Slovenija in Evropška unija iz Evropškega 

šocialnega šklada. Otvoritveni šlovešnošti je šledilo predavanje dr. Andraz a Terš ka z našlovom 

Verodoštojne laz i ali Platon ni tega niti šlutil. 

Však dan v VGC Skupna toc ka potekajo peštre 

aktivnošti, škozi katere špodbujamo 

medgeneracijško in medkulturno 

povezovanje. Teden zac enjamo š telovadbo za 

vše generacije, otrokom omogoc amo uc no 

pomoc , potekajo delavnice za štarš e, 

šlaš c ic arške in rokodelške delavnice in š e 

mnogo drugih.  

V c ašu zimških poc itnic bodo v VGC Skupna 

toc ka potekale najrazlic nejš e delavnice za 

otroke. Program je objavljen na špletnem 

meštu VGC Skupna toc ka.  
Foto: Sašo Radej 

Pestre zimske počitnice v Kranjski Gori in počitniško varstvo v Ljubljani 
 

ZPM Ljubljana Mošte-Polje je tudi letoš omogoc ila 

zimovanje otrokom iz vše Slovenije. Med 19. 2. 2017 in 25. 

2. 2017 je poc itniš ki dom Vila S umica odprl vrata za otroke š 

Koroš ke in S tajerške, ki šo teden prez iveli na šnegu, obiškal 

pa jih je tudi Vzajemko.  

Med 26. 2. 2017 in 4. 3. 2017 bodo na zimovanju uz ivali 

otroci iz Gorenjške, Goriš ke, Notranjške, Oblano Kraš ke, 

Zašavške in Ošrednješlovenške regije, ki bodo ob pomoc i 

uc iteljev šmuc anja špoznavali šnez ne štrmine Kranjške 

Gore.  

 

V c ašu š olških poc itnic v Ljubljani všako leto pripravimo tudi poc itniš ko varštvo. Otroci še ob 

zimško obarvanem programu zabavajo škozi uštvarjalne delavnice in raziškujejo Ljubljano. 

 

 

Pripravila: Maruša Kaučič 

https://sites.google.com/site/zpmljubljanamostepolje/projekti/vecgeneracijski-center-skupna-tocka-1


 

 

DPM TRBOVLJE 
 

V mešecu februarju šmo na DPM Trbovlje izpeljali š tevilne aktivnošti za otroke. Všako šredo popol-

dan poteka Soz itje generacij - uštvarjalnice, ki šo namenjene tako otrokom, kot njihovim štarš em, 

štarim štarš em. Však c etrtek še otroci likovno izraz ajo na Kreativnih uricah, konec mešeca februar-

ja pa šmo konc no pric eli tudi š torkovim vrtic kanjem. Poleg všeh popoldanških aktivnošti pa šmo 

z e izvedli tako š olške, kot tudi obc inški otroš ki parlament. Tudi c ez vikend nam ni dolgc aš. Takrat 

še, poleg rojštnodnevnih animacij, z vilinko Trobentico odpravimo na c arobno popotovanje in 

špoznavamo zanimiva glašbila in zvoke. Nedelja, 26. februarja je namenjena puštnemu šprevodu š 

puštnim rajanjem. Februar pa zakljuc ujemo š poc itniš kimi dejavnoštmi, ki bo tudi tokrat za otroke 

kar precej peštre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pripravila: Lavra Izgoršek 

Občinski otroški parlament 2017 (Foto: arhiv Občine Trbovlje) 

DPM LAVRICA 

 

Prva spomladanska semenjava  
 

Z z eljo, da špodbudimo druz enje in izmenjavo izkuš enj v 

lokalnem okolju, šmo 24. februarja 2017, v okviru DPM 

Lavrica na novi podruz nic ni ošnovni š oli Lavrica 

organizirali prvo letoš njo Semenjavo. Poimenovali šmo jo 

zgodnje špomladanška šemenjava, šaj še zima z e poc aši 

umika iz naš ih krajev, vrtic karje pa naš z e preganja z elja 

po urejanju naš ih vrtov in balkonov. 

Semenjava še na Lavrici odvija z e tretje leto zapored in je nac eloma šeštavljena iz treh letnih 

šklopov; menjave šemen zgodaj špomladi, menjave šadik  nekje v maju in menjave pridelkov v 

ješeni. Udelez ujejo še je vše štaroštne škupine, od otrok do mladih in štarih štarš ev, ki šo po 

navadi z e prekaljeni vrtic karji. S tem še naš e znanje š iri in vešelje do dela z zemljo povec uje.  

Vrtic kanje je zabavno! Naj rašte! 

 

Pripravila: Vita Korinšek 



 

 

DPM ČRNOMELJ 
 

V  Druš tvu prijateljev mladine C rnomelj 

bomo imeli otroš ko puštno rajanje za otroke 

v baru Guš t. Rajanje bo v torek, 28. 2. 2017 ob 

16. uri . Pripravljamo ga v šodelovanju š 

puštnim druš tvom Prešta C rnomelj in Hiš o 

šadez i druz be C rnomelj 

 

Pripravila: Tanja Vidic 

Tretja pustna povorka na Lavrici 
 

Druš tvo je na šonc no nedeljo, 26. februarja 2017, organiziralo puštno povorko. Maš kare šo na 

parkiriš c u vrtca na Lavrici oblikovale dolgo pišano povorko š krepko preko 100 maš karami in 

njihovimi štarš i.  

Dogajanje šo popeštrile celo maš kare na konjih z Orl in harmonikaš  Miha. Povorka še je 

zakljuc ila z razigranim rajanjem, ki šta ga vodili animatorki, tric lanška komišija pa je medtem 

izbirala 21 najbolj zanimivih, z ivahnih, zimo preganjajoc ih puštnih š em in jim podelila nagrade.  

Z vešeljem ugotavljamo, da lavriš ko puštovanje preraš c a v š kofljiš ko in celo dogodek z udelez bo 

druz in iz drugih obc in. 

 

Zelo šmo vešeli, da šo nam letoš na 

pomoc  priškoc ile tudi c lanice MePZ 

S kurh in c lani DU S kofljica. Poškrbeli šo 

za pošlikavo obrazov, napekli pecivo,... 

Ošnovna š ola S kofljica in njen ravnatelj g. 

Roman Brunš ek pa šo naš prijazno 

šprejeli v švoje proštore. Iškrena hvala 

všem, brez vaš dogodka ne bi bilo. 

Na Lavrici šmo še potrudili in odloc no 

prepodili zimo, zato naj  šedaj pride 

pomlad! 

 

Pripravila: Pavla Peterle Udovič 



 

 

 

POMEMBNI DNEVI V MESECU MARCU 

ZPMS Novic ke š t. 2/2017 pripravile: 

 

Strokovne šodelavke ZPMS: S pela Bavdaz , Iriš Furlan, Sabina Kotar Roglic , Darja Lovš in, Neja 

Markovic , Zdenka S valjek, Anja Vilotic  Novak, Petra Zega in generalna šekretarka Breda Kraš na. 
 

Stik z nami 

 

Zveza prijateljev 

mladine Slovenije 

(ZPMS) 

Mikloš ic eva 16 

1000 Ljubljana 

 

Tel: 01 23 96 720 

Fax: 01 23 96 722 

E-poš ta: 

info@zpmš.ši 

Spletna štran: 

www.zpmš.ši 

 

Najdete naš tudi na: 
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